ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний  «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608» 
с. Богословка                                                                                         
23.11.2022 г. 15-00 
Место проведения: актовый зал
Председатель собрания: Руль Л. В.
Секретарь собрания: Ванюшина Е. В.
Присутствуют: - жители Богословского сельского поселения

Повестка дня:
По предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до планируемого объекта капитального строительства до 0 метров. 
Присутствовали:  жители поселения.
Голосовали: «за» – единогласно, «против» - 0
Решили утвердить: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до планируемого объекта капитального строительства до 0 метров.

Председатель	                                                                                   Л. В. Руль

Секретарь                                                                                            Е. В. Ванюшина



















ЗАКЛЮЧЕНИЕ

С. Богословка
23.11.2022

О результатах публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608.
Решили утвердить: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608, 55:20:032001: 3007, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до планируемого объекта капитального строительства до 0 метров.


Председатель                                                                                          Л. В. Руль

Секретарь                                                                                              Е. В. Ванюшина



















ОМСКИЙ  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ОМСКОЙ  ОБЛАСТИ
                 Администрация Богословского сельского поселения

	


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]от  24.11.2022  года              № 212 

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, Уставом Богословского сельского поселения Омского муниципального района Омской области, соглашением о передачи осуществления части полномочий Администрации Омского муниципального района Омской области Администрацией сельского поселения Омского муниципального района Омской области от 24.12.2021, Правилами землепользования и застройки Богословского сельского поселения Омского муниципального района Омской области, на основании заявления Кипервар Я. Г., учитывая заключение по результатам публичных слушаний, 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в границах земельного участка с кадастровым номером 55:20:032001:608, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до планируемого объекта капитального строительства до 0 метров. 
2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Администрации Богословского сельского поселения Омского муниципального района Омской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в газете «Омский муниципальный вестник».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за Е. В. Ванюшиной.


Глава сельского поселения                                                            Л. В. Руль

